

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

No DOU nº 121, de 29/06/2015, Seção 1, página 32, na linha 22, da [Portaria SERES nº 490, de 26 de junho de 2015](#), onde se lê: "Faculdade SENAI de João Pessoa", leia-se: "Faculdade SENAI da Paraíba", conforme Nota Técnica nº 54/2017/CGCIES/DIREG/SE-RES/MEC, de 24/04/2017. (Registro e-MEC nº 201209238).

(Publicação no DOU n.º 79, de 26.04.2017, Seção 1, página 19)